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Міський голова Ігор Терехов на місці удару РФ у центральній частині 

Харкова, 24 липня 2024 року. Суспільне Харків/Євген Гертнер 

 

Наприкінці липня у Харкові завершили перейменування у межах закону про 

деколонізацію — на мапі міста були оновлені понад 50 топонімів. Одночасно 

із цим Харків готується до опалювального сезону, відбудовує пошкоджене 

Росією та готує нові проєкти попри багатогодинні повітряні тривоги та 
обстріли міста. 

В інтерв'ю для Українського Радіо Харкова міський голова Ігор Терехов 

розповів про перейменування, зміну герба, упорядкування Алеї Слави, 

будівництво метро та підготовку до опалювального сезону. 

Далі — пряма мова. 

На мапі Харкова з'явилися нові назви топонімів. Як оціните 

перейменування? 

Люди потихеньку звикають. Занадто рано казати, що люди звикли. Сьогодні 

триває війна і війна дуже багато змінила в ментальності, світогляді людей. 

Багато людей, які три роки тому не сприймали дуже багатьох назв сьогодні 

активно підтримують перейменування. Це неминучий процес: від нас закон 
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вимагає зробити це. Крім цього суспільства сьогодні вимагає, щоб були 

змінені дуже багато назв. 

 
Плакати на одній зі стін на вулиці Сумській у Харкові, 10 травня 2024 

року. Суспільне Харків/Євген Гертнер 

 

Мені дуже подобається перейменування вулиці Сковороди: вона знакова для 

Харкова. Тут головне, щоб люди прийняли це перейменування і щоб вони в 

житті були зручними. 

Чи будуть перейменування тривати далі? 

Звісно, будуть ще перейменування. Коли була перша хвиля перейменувань в 

рамках закону про деколонізацію, ми зробили все, але залишили певну 

кількість вулиць для того, щоб у майбутньому була можливість 

перейменування на честь Героїв України. Потім повноваження перейшли до 

ОВА. З чимось я можу погодитись, з чимось — не погодитись. Але це 

рішення, яке було ухвалено. 

 



Наприклад, був проспект Гагаріна і ми його не перейменовували. Військова 

адміністрація перейменувала на Аерокосмічний. Навколо цього 

перейменування триває багато обговорень, є петиція, пропонуються різні 

назви. Тут важливо, щоб суспільство визначилось. 

День міста Харкова — 23 серпня. Ця дата прив'язана до Дня визволення 

від нацистських загарбників. Чи є сенс змінювати дату святкування дня 

міста Харкова? 

Нам потрібно пам'ятати свою історію. Ніяке суспільство не має майбутнього, 

якщо воно не пам'ятає минуле — це аксіома. Сьогодні важливо зберігати 

традиції та вшановували тих людей, завдяки яким ми сьогодні живемо. Наші 

діди, батьки воювали й ціною свого життя та здоров'я вони дарували нам 

життя. Це потрібно пам'ятати. Так само наше святе завдання пам'ятати 

сьогодні наших захисників, які зараз боронять нашу землю. 

На станції метро "23 серпня" є Пам'ятник воїнам-визволителям. На 

вашу думку, потрібно з ним щось робити? 

На мою думку, не потрібно з ним нічого робити, бо це не пам'ятник 

комуністичному режиму, а воїнам-визволителям, які захистили наше місто, 

звільнили його від нацизму. Крім цього, цей він внесений до реєстру 

Мінкульту як пам'ятник місцевого значення. Ми сприймаємо цей пам'ятник 

як символ того, що наші воїни звільнили українське місто Харків. Я вважаю, 

що екстремізм не потрібен. Потрібно роз'яснювати, бо це наша історія. 
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Пам'ятник радянським воїнам-визволителям біля метро "23 серпня", червень 

2024 року, Харків. Суспільне Харків/Євген Гертнер 

А як щодо герба Харкова? 

Сьогодні герб Харкова символізує місто. Якщо взяти архівний документ 

датований 1724 роком, то герб має зовсім інакший вигляд. На ньому 

зображена корона і серце, пронизане стрілами... Неоднозначне ставлення до 

цього, я вважаю, що прийде час. Нам потрібно сьогодні дуже багато 

змінювати, але дуже виважено. Будемо пропрацьовувати різні думки з цього 

приводу. Головне — це зберегти автентичність нашого міста, традиції й віру 

в майбутнє. 

 
 

Серце, пронизане стрілами: історик знайшов у архівах ймовірний 

найдавніший герб Харкова, датований XVIII століттям 

 

Суспільне Харків: 
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